



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
HUMÁN BIZOTTSÁGA

**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 101.
MELLÉKLET: 1 db**

TÁRGY: A Fehérlófia Sportegyesület működése és terveinek bemutatása

ELŐTERJESZTÉS

a Humán Bizottság

2015. október 26-i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: *Csillagné Szánthó Polixéna Humán Bizottság elnöke*

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: *Bernáth Zsolt elnök*

Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens

ELŐADÓ: *Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens*

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Javaslat a Fehérlófia Sportegyesület működésére és terveinek bemutatására

Tisztelt Humán Bizottság!

A Bizottság a 2015. évi munkatervébe napirendjére tűzte a városi sportegyesületek tevékenységére vonatkozó beszámolókat. A mellékletben olvasható a Fehérlófia Sportegyesület szakmai beszámolója, valamint a jövőre vonatkozó terveinek bemutatása. Az ülésen az egyesület képviselője meghívottként jelen lesz, ahol lehetőség nyílik további kérdések megvitatására.

Kérem a Tisztelt Bizottságot szakmai beszámoló megtárgyalására és határozathozatalra.

Szekszárd, 2015. október 21.

**Csillagné Szánthó Polixéna
Humán Bizottság elnöke**

Határozati javaslat

Tárgy: Beszámoló a Fehérlófia Sportegyesület működéséről és terveinek bemutatásáról

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Fehérlófia Sportegyesület szakmai beszámolóját elfogadja.
2. A Bizottság megköszöni az egyesület eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó tervek megvalósításához sok sikert kíván.
3. A Bizottság felkéri a Fehérlófia Sportegyesületet, hogy a jövőre vonatkozóan is keressen pályázati lehetőségeket működésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez.

Határidő: 2015. október 26.

Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnök

A Fehérlófia Sportegyesület 2015. évi tevékenységét bemutató melléklet

A Fehérlófia Sportegyesület a tájékoztató futás és a természetjárás mellett kötelezte el magát. Egyesületünk 2015. évi tevékenységéről szóló beszámoló elején külön szeretném megemlíteni azokat az eredményeket, amelyekre nagyon büszkék vagyunk, majd bemutatom, hogy milyen versenyeken vettünk részt, kitérek az egyesület eredményességére, és végül ismertetem az egyesület fontos rendezvényeit.

Akikre nagyon büszkék vagyunk:

Leginkább büszkék azokra az eredményeinkre vagyunk, amelyek olyan országos versenyeken születtek, ahol a teljes magyar élmezőny rajthoz állt. A helyezés nem csak azt mutatja, hogy azon a versenyen hányadik volt a sportolónk, hanem azt is, hogy az országban hányadik volt a korosztályában. A legértékesebbnek tartott eredményeink között így nem csak dobogós helyezések vannak. Ezek mellett fontosnak tarjuk a nemzetközi versenyeken elért jó helyezéseket is. Büszkék vagyunk arra, hogy a legjobb eredményeket az utánpótláskorú versenyzőink érték el.

Péri Kata Luca

- Tájékoztató Futó Diákolimpia Országos Döntő NII. korcsoport 2. helyezés
- Maccabi kupa 3 napos nemzetközi verseny N12 kategória 2. helyezés

Ratinland Zsófia

- Rövidtávú Országos Bajnokság N20 kategória 2. helyezés
- Hosszútávú Országos Bajnokság N20 kategória 6. helyezés
- Maccabi kupa 3 napos nemzetközi verseny, világranglista futam N21 kategória 2. helyezés
- Wawel kupa (Krakkó) 5 napos nemzetközi verseny N20 kategória 1. helyezés

Péri Gergő Gábor

- Középtávú Országos Bajnokság F16 6. helyezés
- Hungária Kupa 5 napos nemzetközi verseny F16 7. helyezés (Azért tartjuk említésre méltó eredménynek, mert Gergőt csak olyan versenyző előzte meg, aki valamelyik ország korosztályos válogatottjának tagja)
- A válogatóversenyeken elért eredménye alapján a serdülő válogatott tartalék tagjaként részt vett az Ifjúsági Európa Bajnokság kísérőrendezvényén, a Transylvánia Open nemzetközi tájfutóversenyen, ahol összetettben 4. helyezést ért el. (Kolozsvár, 06. 25-28.)

Tájékoztató futó versenyek: A saját rendezésű versenyek mellett részt veszünk egy vagy többnapos regionális, országos, illetve nemzetközi tájfutó versenyeken, ami az idei évben összesen 44 versenynapot jelent. Sportágunk jellegéből adódóan minden verseny egy edzés is, amely jó lehetőség a tájékoztatói képesség fejlesztésére. A kisebb versenyekre gyakran, mint felkészülési versenyre tekintünk, és kevésbé törekszünk az eredményességre.

Ebben az évben a következő versenyeken vettünk részt: Baranya Megyei Hosszútávú Bajnokság (Pécs, 03. 07.), Hosszútávú Országos Bajnokság (Kisszállás, 04. 05.), Kisbakter kupa (Tázlár, 04. 11.), Postás kupa (Szabadszállás, 04. 18-19.), Baranya-Somogy-Tolna Megyei Diákolimpia (Bóly, 04. 25.), Borsod-Heves-Jász-Nógrád Megyei Középtávú Bajnokság (Bükkszentkereszt, 04. 25.), Borsod Megyei Normáltávú Bajnokság (Répáshuta, 04. 26.), Honvéd Kupa (Vinye, 05. 09.), Országos Diákolimpia (Zánka-Tapolca, 05. 16-17.), Maccabi Kupa (Zsana, 05. 23-25.), Középtávú Országos Bajnokság (Mánfa, 06. 20.), Wawel Kupa (Krakkó 07. 08-12.), Hungária Kupa Salgótarján (08. 16-20.), Rövidtávú Országos Bajnokság (Szeged, 09. 12.). Az idei évben még részt veszünk a Normáltávú Országos Bajnokságon és a Csermely Vilmos Emlékversenyen.

Futóversenyek: Föld Alatti Futás (Budapest, 02. 28.)
Atomfutás (Paks, 09. 05.)
Misina Csúcstámadás (Pécs, 10. 04.)

Eredményeink

- Péri Gergő Gábor 2014. évi teljesítménye alapján elnyerte a Tolna Megye Legjobb Sportolója kitüntető címet.
- A kiemelt eredmények mellett több országos versenyen elért dobogós helyezéssel is büszkélkedhetünk.
- Sportolóink összesen 51 alkalommal állhattak fel a dobogó valamelyik fokára a különböző versenyeken.
- A tájékozódási futásban elért eredményeink mellett büszkék vagyunk arra, hogy Ratinland Zsófi az Atomfutás Brutálatom versenyét megnyerte női kategóriában.
- A dobogós helyezéseket a következő versenyzők gyarapították: Balogh Róbert, Bánhidya Levente, Bernáth Zsolt, Biró Dorka, Csike Tekla, Megyeri Orsolya Zaza, Péri Gergő, Péri Kata Luca, Ratinland Zsófia, Szabó Gyöngyvér Felicia

Ami az eredmények mögött van

Rendszeres edzéseken készítjük fel sportolóinkat az eredményes szereplésre. Heti 4 edzést tartunk, amelyek főként erőnléti képességek fejlesztésére irányulnak. Ezen kívül több alkalommal szervezünk technikai edzést, amikor tájékozódás fejlesztését tartjuk szem előtt. Részt vettünk a Halasi Edzőtáborban (Kiskunhalas, 01. 24-25.), valamint egy Nyári edzőtáborban (Csákvár, 08. 01-05.). Az idei évben még két edzőtábort tervezünk.

Rendezvényeink

6. Városi Tájfutó Bajnokság:

Kiemelt rendezvényként tekintünk a versenysorozatra, melyet a tájfutás szabadidősport jellegét előtérbe helyezve valósítunk meg. Ennek megfelelően a közel100 résztvevő között jelentős számban vannak olyanok, akik sportágunkat nem úzik versenyszerűen. A városi jelző arra utal, hogy a versenyek városi környezetben, parkban, lakótelepen, illetve tornateremben kialakított versenypályán zajlottak. Az 6. Városi Tájfutó Bajnokság fordulói február 15-én Szekszárdon, március 19-én Pakson, április 23-án Szekszárdon, május 21-én Szekszárdon, szeptember 24-én Szekszárdon valósultak meg. A következő három forduló tervezett időpontja és helyszíne: október 22-én Paks, november 19-én Szekszárd és december 12-én Pakson kerültek megrendezésre. A fordulokat különböző helyszíneken rendeztük, elkészítettük az ehhez szükséges tájfutó térképeket a szekszárdi és paksi lakótelepekről és parkokról.

Szilveszter kupa:

A Paksi Sportegyesülettel együttműködve az év utolsó napján szervezzük meg Pakson a pontbegyűjtő versenyt.

Diáktájfutás program:

A program során testnevelés órák, sportnapok, egyéb események keretében valósítottunk meg tájfutó rendezvényt. Az elmúlt évben partnerünk volt a Bogyiszlói Általános Iskola (03. 05.), Pécs (04. 25.), Bonyhád (05. 30-31), Benedek Elek Általános Iskola, Hidas (06. 01.), Gerjényi Általános Iskola (06. 15.), Szekszárdi Családbarát Strand és Élmenyfürdő (07. 18.), Szekszárd, katonai verseny (09. 22.). Ezekon kívül részt vettünk azokon a szekszárdi eseményeken, amelyekhez kapcsolható volt egyesületünk tevékenysége, így szerveztünk tájfutó programot a Kihívás Napján (május 20.). Örömeinkre szolgál, hogy hozzájárulhattunk ahhoz, hogy ez utóbbi programban városunk elnyerte a legsportosabb település címet.

35. Tolnai Tarisznyások Környezetismereti Versenye:

Szintén kiemelt rendezvényünk a településismereti verseny. Célja az eseménynek otthont adó település kulturális és épített értékeinek bemutatása. A rendezvénynek Váralja település ad otthont október 10-én. A szervezés során több alkalommal a helyszínre utaztunk, igyekeztünk részletesen megismerni a település érdekességeit, és a résztvevőknek a legteljesebb képet adni a faluról. A hagyományoknak megfelelően az elméleti feladat megoldásához a résztvevőknek fel kell keresni a település nevezetes helyeit, többek között a bányászmuzeumot, a Népművészeti Házat és más nevezetességeket. A programot ügyességi

feladattal tesszük színesebbé, labirintust építettünk, kerékpáros, triciklis ügyességi pályát alakítottunk ki. A versenyen 200 fő részvételére számítottunk a korábbi évek tapasztalata alapján. Társadalmi hasznosságát tekintve ezt a rendezvényünket tartjuk legfontosabbnak.

4. Babics Alexej Emléktúra:

A túra útvonala medinai szerb templomot köti össze a grábóci szerb kolostorral. Névadója az utolsó grábóci szerb ortodox szerzetes. A túra gyalog, kerékpárral, és a Medina-Völgység-patak közötti szakaszon a Sión kenuzva is teljesíthető. A rendezvény keretében lehetőség volt megismerni tolna megyei szerb emlékeket, és az útvonal természeti értékeit. A rendezvény június 27-én került megvalósításra.

Segítő partnerként: A saját rendezésű versenyek túrák mellett közreműködtünk a Drogmentes Világnap szekszárdi eseményén. RÉV Caritas Szolgálat szervezésében megvalósult túra egyik állomásán egyesületünk biztosította a programot.

Túrák: Az egyesület fő tevékenységi köre a tájékozdási futás volt, de ez mellett a természetjáró programokra is figyelmet fordítottunk. A két bemutatott természetbarát versenyünk mellett kétnapos kerékpártúrát szerveztünk Szekszárd-Sárszentlőrinc-Szekszárd útvonalon (03. 27-28.)

Képzések: Az elmúlt évben egyesületünk képviselője részt vett a Magyar Tájékozdási Futó Szövetség által edzői konferencián (Budapest, 2015. 02. 01.), ahol sok, az egyesület számára hasznos ismerettel lettünk gazdagabbak.

A rendezvényeink szervezési munkáiba az egyesület fiatal, lelkes tagjait is bevontuk, átadva nekik az évek során felhalmozott tapasztalatot. Törekedtünk a természetvédő és környezetvédő szemlélet kialakítására mind tagjaink, mind a velünk kapcsolatba kerülő emberek körében. Személyes példánkkal igyekeztünk elősegíteni az általunk fontosnak tartott szemlélet erősödését, felkelteni mások érzékenységét és igényét a tisztább és egészségesebb környezet kialakítása iránt. A természetvédelem és a környezetvédelem érdekeit szem előtt tartva bonyolítottuk le rendezvényeinket.

Jövőre vonatkozó terveink:

Az idei évben még megrendezzük a 35. Tolnai Tarisznyások Környezetismereti Versenyét, amely kiemelt rendezvényünk. Az eseménynek Váralja ad otthont október 10-én. A Normáltávú Országos Bajnokságon veszünk részt október 17-én, amely az egyik legrangosabb hazai tájékozdási futó verseny. A jövő évi terveinkben a korábban elindított sikeres rendezvényeink továbbgondolása, fejlesztése tükröződik vissza. Két legfontosabb programunk a Tolnai Tarisznyások Környezetismereti Versenye és a Városi Tájfutó Bajnokság, amelyeket szeretnénk a megszokott színvonalon megvalósítani. Szintén kiemelt rendezvénynek tekintjük a Diáktájfutás programot, melynek keretében iskolák és más szervezetek számára szervezünk tájékozdási játékot. Célunk, hogy a programon keresztül minél több helyen bemutassuk sportágunkat, és a diákokban felkeltsük a sportolás iránti igényt. Tervezzük egy ranglistafutam rendezését tájékozdási futás sportágban, ez új elem az egyesület által megvalósított események között. Bízunk benne, hogy több válogatott szintű és országos bajnokságon helyezett versenyző is részt vesz a sporteseményen. Elkészítjük a versenyhez szükséges tájékozdási futó térképet. Az elmúlt években folyamatosan javult sportolóink eredményessége, és ezt a folyamatot szeretnénk a jövőben is fenntartani.

Szekszárd, 2015-09-28

Bernáth Zsolt
elnök